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F gjercicios contextualizados

Worgan es un pirata muy exigente, Exige
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2) Inventa un problema utilizando nimeros nuevos,
Pide a un companero o compariera que resuelva tu problema y valida su solucion.

B) Ejercicios abiertos
II 3) a)Quién soy yo?

* S0y un numero par entre 12 000 y 12 500.
« Tengo 123 centenas.
*Lacifra en la posicion de las decenas es 5.

s 12353, 1¢ 364 1,256

b) ¢(Quién soy yo?

* S0y un nimero impar situado entre 22 000 y 24 000.
* Lacifra 5 tiene un valor en mi nimero de 500.
* Tengo al menos 2353 decenas.

* Lacifra en la posicion de las unidades es la cifra impar més grande.
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'n‘Venta un problema utilizando nimeros nuevos. : !
Pide a yn companero o companera que resuelva tu problema y valida su solucién.




C) Ejercicios numéricos
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Encuentra el numero de: ’

a) Decenas en 34755. Respuesta: i 3—! decenas de mil
b) Centenas en 56721. Respuesta: 'f-_ centenas

¢) Unidadesde milen 70456. Respuesta: ()  unidades de mil

d) Unidades en 31245. Respuesta: b 5_| unidades

Completar la descomposicion de cada uno de los siguientes nimeros:

a) 384=( R |x100)+(8x100+ (| ‘___'}x]_)
b) 6257 = (6*1000 _Z_ x100)+ S __] L ‘ 1 """ )t+ (7>< -- l)
o soer=([_ B *10000>+1oo W8 D& -5 )« F |-

;Qué nimeros son representados por cada una de las descomposici
Posiciones propu
________ ! estas?

a) (8x100)+(4x10)+(3x1)_ 853)
b) (9 x 1000)+ (7% 10) = qo ?OJ

c) (4 x10000) +(5x 100) + (3 x 1)=14Q_5_Q§
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La bolsa especial

El promotor de la carrera quiere darle al gana
lugar una bolsa con dinero cuya cantidad depen
de espectadores que asistieron al evento. El promoto
una moneda de oro por cada decena de espectadores PEE
en la carrera.

Este es el numero de espectadores en cada grada.

Grada A = 6698 espectadores

Grada B = 2609 espectadores
Grada C = 1786 espectadores
Grada D = 8093 espectadores

El promotor preparo una bolsa con 2000 mqnedas de oro. o
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;Es suficiente? | s |no

¢Cuantas monedas le dard el promotor al ganador? -~ B
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El promotor dara () () ot __ ]monedas al ganador.
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